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Další projev vandalismu
Marně přemýšlím o motivaci a pohnutkách některých lidí, kteří dokáží ve svém okolí zničit, nebo znehodnotit prakticky cokoliv. Terčem siláckých ataků se stává vše, co je v dané chvíli k dispozici. Většinou se musí řešit následky po různých víkendových letních akcích a zábavách, kdy si s největší pravděpodobností skupinky mladíků, posilněných minimálně notnou dávkou alkoholu, potřebují dokazovat svojí „mužnost“ na vyvrácených dopravních značkách, převrácených popelnicích, kontejnerech atd.
   Z poslední doby se mi vybavuje pondělí 7. září, kdy jsem na vlastní oči viděl zkázu podél silnice z Košťálova přes Pohoří k Lomnici. Po jednom nočním projití neznámých siláků nezůstala ušetřena jediná dopravní značka, plastový patník s odrazkou, směrovník, začátek i konec obce… Vše vyvrácené, zlomené, případně zahozené do nejbližšího okolí. Zpola naplněné kontejnery na tříděný papír a PET obaly na Pohoří u Dostálových jsme po chvíli pátrání objevili pod silnicí v potoce. V koordinaci se Semilskou SUS kou se vše v krátké době podařilo dát opět na místo, ale kdo má takové zbytečné vícenáklady následně hradit? 
    Nejčerstvější případ vandalismu se stal o víkendu 7. – 8. listopadu. Zatím neznámý noční chodec (nebo chodci?) dokázal vytrhat všechny (až na 3 výjimky) plastové patníky po obou stranách silnice a rozházet je po příkopě či po poli podél silnice II/284 v úseku mezi Stružincem „Na váze“ a křižovatkou v Tuhani na „Hříšníku“ po „Nouzovku“. V několika případech neodolala ani dřevěná individuální chránička nedávno zasazených dřevin budoucí aleje. Za pozornost stojí, že od pneuservisu Plichtových dále k Zelenému háji zůstalo vše v pořádku. Odkud a kam pachatel(é) asi šli? Ale hlavně proč to dělají?
   Bylo by asi pošetilé chtít po takových lidech, aby se dokázali zamyslet nad možnými důsledky svého chování. Každý řidič asi někdy ocenil význam těchto patníků s reflexními odrazkami v husté podzimní mlze, za deště, a ve tmě, kdy pomáhají udržet orientaci motoristy na vozovce. Díky zmíněným vandalům teď v daném úseku tito bezbranní, ale užiteční pomocníci řidičů chybí… 
     
Pozvánka na besedu
       Zastupitelstvo obce Stružinec zve všechny spoluobčany na pravidelnou podzimní besedu, která se uskuteční ve čtvrtek dne 26. listopadu od 1800 hod. v sále obecní tělocvičny. Na programu bude zhodnocení letošního roku a rámcový výhled na rok příští. Stěžejní prostor bude opět věnován připomínkám a námětům z řad veřejnosti k práci celého ZO.
Pozvánka na výstavu
ZO ČZS ve Stružinci Vás co nejsrdečněji zve ve dnech 21. až 23. listopadu na připravovanou tradiční prodejní výstavu s adventní a předvánoční tématikou do prostor obou zasedacích místností obecního úřadu ve Stružinci. Veškeré dekorace, výzdoby a další umě zhmotněné nápady budou přístupné o víkendu od 9.00 do 1700 hodin, v pondělí 23. 11. od 800 do 1200 hod. 

Pozvánka
Stružinecké tvořilky zvou všechny příznivce „krásných zbytečností“ na adventní tvořivou dílničku, která proběhne v sobotu 5. prosince 2015 od 9 do 14 hodin v zasedací místnosti obecního úřadu ve Stružinci. Těšíme se na všechny - děti, rodiče i prarodiče. Pro všechny příchozí máme připravenou vlastnoruční výrobu drobností z textilu i jiných materiálů. Přijďte s námi prožít příjemnou adventní sobotu a naladit se na vánoční svátky!

Blahopřání
V měsíci listopadu slaví své významné životní jubileum pan Bohuslav Chlumský z Bezděčína
Srdečně blahopřejeme!

