Příprava rozpočtu na rok 2017
Díky termínu uzávěrky příspěvků do lednového vydání lomnického periodika mohu stružinecké občany informovat o velice důležitém tématu lednového zasedání zastupitelstva až nyní. Tím bodem je sestavení zodpovědného rozpočtu obecních financí na nadcházející rok 2017. Nejprve bylo ZO seznámeno s upřesněným sumarizovaným výsledkem hospodaření v roce 2016, umožňující co nejpřesnější odhad vývoje financování obce pro letošek. Loni naše snažení dopadlo následovně:
          Příjmy ( včetně přijatých dotací )           9, 614 510,- Kč … tj 110,39%
        Výdaje                                                         8, 801 858,- Kč … tj   82,65%
        Rozdíl                                                        +     812 652,- Kč
Při přípravě rozpočtu i letos zastupitelstvo upřednostnilo střízlivější odhad v očekávaných příjmech obce ze sdílených daní a daně z nemovitosti, kde počítáme s inkasem celkem 7 590 tis. Kč. V souhrnu s mnoha dalšími příjmovými položkami obec letos očekává celkově:
        Předpokládané příjmy                              9, 124 800,- Kč
        Předpokládané výdaje (provoz)              5, 712 720,- Kč 
        Rozdíl                                                           3, 412 080,- Kč
        Zůstatek na BÚ z r. 2016                          3, 312 800,- Kč
Tato reálná očekávání nám pro letošek generují zůstatek na investice ve výši  6, 724 880,- Kč.
Ke schváleným prioritám ZO pro letošek patří dodělávka mostku pod Zeleným hájem na cestě spodní Tuhaní, výstavba  
ČOV pro obecní dům na Pohoří 22, loni zamítnutá přístavba zázemí k sálu obecní tělocvičny, doplněná o jímku a vybavení, pasportizace všech výústí kanalizace do potoka pro možné napojení domovních ČOV, zatrubnění části potoka, podemílající komunikaci pod Hůrkou, investice do údržby vodovodu a jeho ovládání bude letos rozšířena o  zokruhování řadu v Královsku, rozšíření veřejného osvětlení v Královsku, statické posouzení nezbytnosti výměny krovu a krytiny na ZŠ, obnova PC v ZŠ a stavební úpravy herny v MŠ, min. projekční a administrativní příprava revitalizace stružineckého rybníka na úkor vodní plochy, avizovaný ořez zeleně podél obecních cest, parkové úpravy u OÚ, odkup lesního pozemku na Hůrce, údržba bytového i nebytového fondu, pokračující opravy asfaltek technologií Turbo + kalové zákryty Slurry seal a další drobnější akce ku prospěchu života v obci.
Doufám, že i nadále dokážeme stejně operativně reagovat i na možné neočekávané výdaje při správě obecního majetku, které se nedají nikdy vyloučit.

Statistika r. 2016
K 31.12.2016 měla obec 718 obyvatel (Stružinec 574, Pohoří 56, Tuhaň 85, Bezděčín 3); z toho 362 mužů a 356 žen.
Dětí do 18 let bylo 130 (67 chlapců a 63 dívek), občanů nad 60 let bylo 210 (120 žen a 90 muži).
Bylo uzavřeno pět sňatků.
V loňském roce se narodilo 8 dětí : Šarlota Dlouhá, Jakub Bajer, Vilém Vachoušek, Stela Hendrychová, David Schreyer, Tobiáš Matura, Michaela Morávková a Veronika Nouzáková.
Zemřelo šest spoluobčanů : Marie Prášilová, Ladislav Matouš, Iva Kosinová, Pavel Altrichter, Vladimír Malý a Zdenka Poláková.
K trvalému pobytu v obci se přihlásilo 21 obyvatel a odstěhovalo se 11.
Nejstarší občankou je paní Jaroslava Vrkoslavová.
Ve Stružinci – Bláhová Miluše a Vondrák Oldřich
V Tuhani – Vrkoslavová Jaroslava a Hlava Arnošt
Na Pohoří – Kynčlová Jaroslava a Hašek Otakar



       
    Pozvánka na ples 
V sobotu 18. února od 20-ti hod. pořádá TJ Sokol Stružinec v prostorách obecní tělocvičny tradiční Sokolský ples. K tanci a poslechu zahrají osvědčení „HOGO FOGO“ z Lomnice n. Pop., tradiční tombola a malé občerstvení bude i v prostorově limitovaných podmínkách vzorně připraveno. Srdečně zvou pořadatelé!


                       Blahopřání
[bookmark: _GoBack]V únoru slaví své významné životní jubileum paní Eva Nowaková, Zdenka Mašková, Hana Kousalová a Věra Švecová,      a pánové Stanislav Bláha a Miroslav Vávra, všichni ze Stružince. Srdečně blahopřejeme!
                               Srdečně blahopřejeme!   

